



共叙金砖情缘 共商发展大计

金砖国家新工业革命伙伴关系论坛在厦开幕,尹力、肖亚庆致辞,王宁出席,共同为金砖国家厦门创新基地揭牌

N 据福建日报

九月的厦门,潮涌鼓浪,风起扬帆。9月7日,2021金砖国家新工业革命伙伴关系论坛在厦开幕。来自金砖国家的嘉宾再次相聚鹭岛,共叙金砖情缘,共商发展大计。省委书记尹力、工业和信息化部部长肖亚庆在开幕式上致辞,省长王宁出席,并共同为金砖国家新工业革命伙伴关系创新基地揭牌。

秉承金砖精神 全力建设好金砖创新基地

尹力代表省委省政府对论坛开幕表示热烈祝贺,向参加论坛的各位嘉宾表示热烈欢迎,向长期以来关心支持福建发展的各界朋友表示衷心感谢。他说,共同建设金砖国家新工业革命伙伴关系,是习近平主席着眼全局、面向未来发出的重大倡议,为金砖合作第二个“金色十年”开辟了新方向、新征程、新领域。在厦门建立金砖国家新工业革命伙伴关系创新基地,是深化金砖务实合作的崭新平台,也是党中央赋

予福建、厦门的重大历史使命。倡议发出以来,在工信部等国家部委的有力指导下,福建、厦门全力推动基地建设走深走实,在智库研究、人才培养、项目合作、经贸往来等方面已取得阶段性成效。

尹力表示,福建愿与大家一道,秉承“平等相待、求同存异,务实创新、合作共赢,胸怀天下、立己达人”的金砖精神,全力建设好金砖创新基地。强化以政策协调为先导,互学互鉴、优势互补,推动金砖各国在经济、金

融、贸易、投资、产业等领域形成政策和行动合力,促进释放金砖合作潜能;强化以人才培养为抓手,培育一批掌握先进技术、具有国际视野的创新型人才和适应新工业革命需求的技能人才,促进金砖人才共育共用;强化以项目开发为重点,搭建政府与企业、企业与企业交流合作平台,推动金砖各国在优势领域加强合作,促进经济融合持续加深,为推动金砖国家务实合作、构建人类命运共同体贡献力量。

开展交流研究 营造高效畅通的合作环境

肖亚庆在致辞中代表工信部对论坛的举行表示热烈祝贺,对各位嘉宾莅临表示热烈欢迎。他说,今年是金砖国家合作机制建立15周年。2020年,习近平主席在金砖国家领导人第十二次会晤上宣布在福建省厦门市建立金砖国家新工业革命伙伴关系创新基地,这是推进落实金砖国家新工业革命伙伴关系关系的重大举措。我们将认真贯彻习近平主席的重要指示,秉持开放包容、互利共赢的金砖精神,以建设金砖创新基地为契机,务实推动金砖国家新工业革命领域合作,促进共同实现技术进步、产业

转型和经济发展。要互惠互利推动项目开发,畅通供应链、产业链、创新链、人才链国际循环通道,打造国际合作新标杆。要互学互鉴促进政策协调,深入发掘各方合作意愿,开展对话交流与联合研究,营造高效畅通的合作环境。要互帮互助开展人才培养,全方位、多层次组织开展多双边人才培养活动,打造高素质人才队伍。肖亚庆说,厦门是一座“高素质的创新创业之城”“高颜值的生态花园之城”,是“现代化国际化城市”,产业发展优势明显,教育

科技实力雄厚,创新创业氛围活跃、成果丰硕,有基础、有能力、有条件把金砖创新基地打造成为高度开放、惠及各方的重要平台。

联合国工业发展组织总干事李勇,金砖国家工商理事会中方理事、中粮集团董事长吕军,省委常委、厦门市委书记赵龙,来自印度、巴西、俄罗斯及金砖国家智库合作中方理事会、金砖国家新开发银行的有关负责人等分别在现场或通过书面、视频致辞。

鼎贵团正宗文山三七
周五直销 半价开抢
A04版



智慧海都 2021 中秋云上博饼文化节

持续博!



手机扫描二维码下载
海峡都市报
数字平台智慧海都APP
大奖等你来博!

